
За приобретение шариковой ручки с встроенной видеокамерой житель города Барнаула приговорен к условному сроку лишения свободы

Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконное производство, приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием и судом установлено, что житель города Барнаула весной 2019 года в одном из интернет-магазинов приобрел специальное техническое средство, предназначенное для негласного получения информации - устройство, закамуфлированное под шариковую ручку, при помощи которого возможно ведение скрытой аудио- и видеосъемки. Данное устройство относится к категории специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации, а его использование нарушает конституционные права и свободы человека и гражданина.

В ходе предварительного следствия мужчина пояснил, что использовал ручку в качестве камеры слежения за женой, которую подозревал в измене. Свою вину он признал полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив подсудимому наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с ограничением на два с половиной года.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1383801>

